

Barcs Város Önkormányzata
P o l g á r m e s t e r é t ő l
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.
Pf. 62., Tel.: 82/462-459

Az előterjesztés előkészítésében részt vett:
Basics Krisztiánné dr. testületi referens

15. sz. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Képviseltről a Barcs és Térsége Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsában, a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában, valamint a PANNON Európai Területi Társulás Társulási Tanácsában

**Készült: Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2019. október 31-i alakuló ülésére**

Tisztelt Képviselő-testület!

Barcs Város Önkormányzata három önkormányzati társulásban tag.

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz a 254/2003. (XI.20.) számú határozatával, a Barcs és Térsége Ivóvízminőség-javító Társuláshoz 52/2009. (III.19.) számú határozatával, a PANNON Európai Területi Társuláshoz pedig 56/2018. (IV.26.) számú határozatával csatlakozott.

A Társulások társulási megállapodásai rögzítik, hogy a Társulási Tanács tagjait a társulásban résztvevő önkormányzatok polgármesterei alkotják.

Magyarország Alaptörvénye 35. cikkének (3) bekezdése szerint „A képviselő-testület megbízatása a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napjáig tart. Jelöltek hiányában elmaradt választás esetén a képviselő-testület megbízatása meghosszabbodik az időközi választás napjáig. A polgármester megbízatása az új polgármester megválasztásáig tart.”

Magyarország Alaptörvénye értelmében az általános választásokat követően a képviselő-testületnek, mint testületi szervnek is alakuló ülést kell tartania, még abban az esetben is, ha teljes mértékben ugyanazokat a személyeket választanak meg, hiszen annak megbízatása az önkormányzati általános választás napjával lejárt.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.v.) 69. § (1) bekezdés a) pontja szerint a polgármester tisztsége megszűnik az új polgármester megválasztásával.

A hivatkozott jogszabályi rendelkezések értelmében tehát a társulási tisztségviselők megbízatása is megszűnik az önkormányzati ciklus lejártával.

A társulási megállapodások értelmében a társulás tagjait az önkormányzatok polgármesterei (akadályoztatásuk esetén az alpolgármester) képviselik. Ebben az esetben is szükséges az, hogy a képviselő-testület külön döntést hozzon a társulásban való képviselő kérdéséről. A delegált tag helyettesítéséről szintén döntést kell hozni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, értsen egyet azzal, hogy a **Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában** Barcs Város Önkormányzata képviselőjében járhatok el.

Javasolom, hogy a **Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában** akadályoztatásom esetén alpolgármester vegyen részt a Társulási Tanács ülésén.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, értsen egyet azzal, hogy a **Barcs és Térsége Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsában** Barcs Város Önkormányzata képviselőjében járhatok el.

Javasolom, hogy a **Barcs és Térsége Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsában** akadályoztatásom esetén alpolgármester vegyen részt a Társulási Tanács ülésén.

Kérem továbbá a Tisztelt Képviselő-testületet, értsen egyet azzal, hogy a **PANNON Európai Területi Társulás Társulási Tanácsában** Barcs Város Önkormányzata képviselőjében járhatok el.

Javasolom, hogy a **PANNON Európai Területi Társulás Társulási Tanácsában** akadályoztatásom esetén alpolgármester vegyen részt a Társulási Tanács ülésén.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslataimat szíveskedjék támogatni!

Barcs, 2019. október 22.



Koós Csaba

Határozati javaslat:

1. Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába** 2019. október 31. napjától Barcs Város Önkormányzata Koós Csaba polgármestert delegálja.
2. Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába** delegált Koós Csaba polgármester akadályoztatása esetén alpolgármester vesz részt a Társulási Tanács ülésén.
3. Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **Barcs és Térsége Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsába** 2019. október 31-től Barcs Város Önkormányzata Koós Csaba polgármestert delegálja.
4. Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **Barcs és Térsége Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsába** delegált Koós Csaba polgármester akadályoztatása esetén alpolgármester vesz részt a Társulási Tanács ülésén.
5. Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **PANNON Európai Területi Társulás Társulási Tanácsába** 2019. október 31-től Barcs Város Önkormányzata Koós Csaba polgármestert delegálja.
6. Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a **PANNON Európai Területi Társulás Társulási Tanácsába** delegált Koós Csaba polgármester akadályoztatása esetén alpolgármester vesz részt a Társulási Tanács ülésén.

Felelős: Koós Csaba polgármester
Határidő: értelem szerint

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2019. október 22.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
 címzetes főjegyző

